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P R O T O K O L L  über die 06. Sitzung des Ortschaftsrates Brietz der Amtsperiode 

2019/2024 am Montag, dem 22.06.2020 um 18:30 Uhr im 

Dorfgemeinschaftshaus Chüttlitz, Chüttlitzer Rundling 29, 29410 

Hansestadt Salzwedel 

 

Anwesenheit: 

 

Ortsbürgermeister/in 

Stadtrat Wolfgang Kappler  

Mitglieder 

Herr Frieder Füger  

Herr Sven Liebich  

Herr Rayk Seemann  

Frau Angelika Widiger  

Protokollführer/in 

Frau Dagmar Hauptstein  

 

 

 

Beginn der Sitzung: 18:30 Uhr 

Ende der Sitzung:  20:00 Uhr 

 

 

 

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der  

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit 

 

Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähig-

keit durch den Ortsbürgermeister Herrn Kappler. 

 

  

  

zu 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

  

 
Herr Kappler stellt den Antrag auf Ergänzung der Tagesordnung im nicht öffentlichen 

Teil. Dem Änderungsantrag wird einstimmig zugestimmt.  

Die Tagesordnung ändert sich wie folgt: 

 

1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der  

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit 

  

 2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

  

 3.  Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 02.03.2020 

  

 4.  Einwohnerfragestunde 

  

 5.  Informationen des Ortsbürgermeisters 
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 6.  Antrag auf Straßensperrung mit abklappbaren und herausnehmbaren Pollern, Birkenkamp Brietz 

  

 7.  Auswahl eines neuen Standortes für die Glascontainer in Brietz 

  

 8.  Anfragen und Anregungen 

  
 

  

  

  

zu 3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 02.03.2020 

  

 Zur Niederschrift der Sitzung vom 02.03.2020 gibt es keine Einwendungen und wird ein-

stimmig angenommen. 

 

  

  

zu 4 Einwohnerfragestunde 

 
keine Einwohner anwesend 

 

  

  

zu 5 Informationen des Ortsbürgermeisters 

  

 
Der Ortsbürgermeister Herr Kappler informiert über abgeschlossene und anstehende Ar-

beiten in den Gemeinden. 

Brietz Friedhof Die Entsorgung des Totholzes wurde erledigt. 

   Der defekte Friedhofszaun wurde komplett zurückgebaut. 

Der neue Zaun wird in Kürze aufgestellt, das notwendige 

Material liegt bereit. 

Die Arbeiten an der Trauerhalle sind abgeschlossen. 

Das Giebelfenster im Feuerwehrgerätehaus wurde erneu-

ert und  

die notwendigen Malerarbeiten erledigt. 

Die Bedarfsampel an der B71 ist fertiggestellt und funktions-

tüchtig. 

 

  

  

zu 6 Antrag auf Straßensperrung mit abklappbaren und herausnehmbaren Pollern, Bir-

kenkamp Brietz 

  

 
Es ist vorgesehen Poller zwischen den Straßen Birkenkamp und Altmärkerstraße aufzu-

stellen. 

Somit soll der illegalen Müllentsorgung im Wendehammer entgegengewirkt werden. Mit 

den Müllverursachern wird sich das Ordnungsamt der Hansestadt Salzwedel in Verbin-

dung setzen und entsprechende Maßnahmen anordnen. 

Dem Antrag wird einstimmig zugestimmt. 
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zu 7 Auswahl eines neuen Standortes für die Glascontainer in Brietz 

  

 Brietz:  Die Glascontainer werden vom jetzigen Standort Birkenkamp hinter das 

   Unternehmen Wagner und Schönherr in die vorhandene Nische Altmär-

kerstraße 

   umgesetzt. 

 

Dem Stadtortwechsel wird einstimmig zugestimmt. 

 

  

  

zu 8 Anfragen und Anregungen 

  

 
Herr Seemann bemängelt die ungenügende Grünflächenpflege im Gewerbegebiet Brietz 

und fragt nach Zuständigkeit. 

Herr Kappler informiert, dass die Grünflächenpflege im Gewerbegebiet Brietz Aufgabe 

der Gemeindearbeiter ist und in Kürze erledigt wird. (bereits erfolgt) 

Herr Füger weist darauf hin, dass die angelegten Ersatzpflanzungen in Chüttlitz (Zum 

Buchhorst und Stadtfeld) in einem sehr schlechten Zustand sind.  

Herr Kappler erinnert, dass die Bepflanzung erst in sechs Jahren Eigentum der Hansestadt 

wird und die Zuständigkeit somit bei der Firma liegt. 

 

  

  

  

 

 

 

 

gez. Wolfgang Kappler    gez. Dagmar Hauptstein 

Ortsbürgermeister    Protokollführung 
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